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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

      

Nama Madrasah : MIS Alkhairaat Toro 

Tema 7 : Kebersamaan di Tempat Bermain 

Kelas/Semester : II/2 

Periode : Maret Minggu Pertama 

Alokasi Waktu : 2 JP 

Moda : Luring 

 

 

A. Persiapan Pembelajaran 

  1. Menyiapkan RPP 

  2. Menyiapkan bahan ajar, jadwal dan penugasan serta paduan untuk orang tua dan siswa 

  3. Guru dan orang tua siswa membuat kesepakatan bertemu untuk setah terima jadwal, lembar aktifitas siswa dan 

penugasan, diwajibkan mentaati protokol kesehatan dan keselamatan pencegahan COVID-19. 

  4. Memastikan semua peserta didik telah mendapatkan lembar jadwal, lembar aktifitas siswa bahan ajar dan penugasan.  

 

B.  Tujuan Pembelajaran    

  Matematika 

              1. Dengan mengamati gambar dan teks yang disajikan, siswa mampu menyatakan pecahan  1 2⁄  

          Dengan tepat. 

 Bahasa Indonesia 

 1. Dengan mengamati gambar dan teks yang disajikan, siswa mampu membaca dongeng. 

 Seni Budaya dan Prakarya 

 1. Dengan mengamati gambar dan pejelasan guru siswa mampu mengidentifikasi alat dan bahan menggambar imajinatif. 

 2. Dengan penjelasan guru siswa mampu mengidentifikasi cara menggunakan alat dan bahan gambar imajinatif. 

 3. Dengan penjelasan Guru siswa mampu mengidentifikasi langkah-langkah menggambar imajinatif. 

 

C. Langkah-langkah Kegiatan pembelajaran       

 1. Kegiatan pendahuluan 

 Salam, sapa, dan do’a 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Apersepsi dan motivasi tentang pentingya sikap taat, percaya diri dan disiplin dalam kehidupan sehari-hari  

 

     2.   Kegiatan inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan di jelaskan  

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesame anggota kelompoknya 

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang di diskusikannya 

 Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya 

 Guru memberi pengutan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan. 

- Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa dirumah bersama orang tua. 

 

 3. Kegiatan Penutup 

 Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 

 Guru memberikan pengutan dan kesimpulan 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah Nasionalsime 

 Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa 

D.   Penilaian/Asesmen 

 

Membuat Name Tag (Kata Kunci) 
Menghias bebas dan membuat 

Gambar 

Cerita kegiatan di rumah dan Baca 

Dongeng 

- Pengetahuan (kebenaran 

penulisan nama, dan 

alamat) 

- Keterampilan (keindahan dan 

kerapihan name tag, sikap 

badan) 

-  Sikap tepat waktu, ketekunan,  

   keselamatan kerja 

- Pengetahuan (kesesuaian dan  

proporsi karya) 

- Keterampilan (keindahan dan 

kerapihan) 

- Sikap tepat waktu, ketekunan, 

keselamatan kerja 

- Pengetahuan (Kesesuaian tema) 

- Keterampilan (runut dan lancar) 

- Sikap (berani, dan semangat) 
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